



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Služba za lokalno samoupravo

Ambrožev trg 7, 1000 Ljubljana

t: 01 306 48 30

glavna.pisarna@ljubljanasi.si, www.ljubljana.si

Za vas smo zbrali dogodke, ki se v mesecu **SEPTEMBRU** odvijajo po ČS in so za obiskovalce brezplačni. Plačljivi dogodki so označeni z*. Dogodki so različni po vsebini, vsi pa zelo zanimivi in poučni. Priporočamo!

Napovednik dogodkov lahko spremljate tudi na: <https://www.ljubljana.si/sl/moja-ljubljana/cetrtno-skupnosti-v-ljubljani/>

Pridržujemo si pravico do morebitnih sprememb, ki lahko nastanejo s strani organizatorja.

DOGODEK/ČS	KRATKA VSEBINA	TERMIN	LOKACIJA
ČS BEŽIGRAD			
PRIREDITEV »DAN ČS BEŽIGRAD«	Tradicionalni dogodek – Dan ČS Bežigrad – bo tudi letos potekal v Parku literatov (Severnem mestnem parku Navje); sklop zabavnih in izobraževalnih vsebin za vse generacije. Podrobni program prireditve bo objavljen na spletni strani in FB Četrtno skupnosti Bežigrad.	Četrtek, 21. 9. od 16.00 do 19.00 ure (v primeru dežja/slabega vremena dogodek odpade)	Park literatov (med Železno cesto in Robbovo ulico)

Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak ponedeljek ob 19.00 uri	Otok športa Linhartova cesta (nasproti UE Bežigrad)
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak torek ob 18.00 uri	Otok športa Kardeljeva ploščad
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako sredo ob 19.00 uri	Otok športa Šerkova
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako sredo ob 9.00 uri	Otok športa BS-3 (med Puhovo in Trebinjsko ulico)
Brezplačni animacijski program TELOVADBA za starejše	Brezplačna strokovno vodena vadba v okviru DCA LJUBLJANA, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirane vadbe, ki vključuje strokovno zasnovane telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak četrtek ob 9.00 uri	DCA Bežigrad, Puhova ulica 6

Skuham te, pojem te	Skuham te, pojem te je serija sredinih kuharskih pustolovščin, kjer preizkušamo nove recepte, recikliramo stare in se učimo, kako smiselno uporabiti sestavine v kuhinji. Več na https://mladizmaji.si/program/skuham-te-pojem-te/?id=8-1	Vsako sredo med 15.00 in 17.00 uro	Mladi zmaji Bežigrad, Vojkova 73
ČS CENTER			
OM Chanting	Je sproščujoča tehnika za vse generacije! Ni - potrebno, da imate posluh, vsak zna peti oz. čantati OM. OM Chanting kot se izvaja je izredno močna, varna, več tisoč let stara skupinska tehnika. Transformira negativnosti v pozitivno energijo. Podpira čustveno, duševno in fizično zdravje in vzpostavlja ravnovesje. Več informacij in prijave na tel.: (sms) 031 665 351, Tjaša Vidmar, OM Chanting organizator.	Vsak ponedeljek, od 17.00 do 19.00 ure	Štefanova 11, dvorana
Dikine klekljarice	Vsak četrtek se srečujejo klekljarice z izkušnjami, ki se izpopolnjujejo in nadgrajujejo svoje znanje. Nove članice vabljene, da se jim pridružite. Več informacij na e – pošta: majda.jurkovic@guest.arnes.si	Vsak četrtek, od 18.00 do 20.00 ure	Rozmanova ulica 12, dvorana
Šola zdravja – Dihamo z naravo	Aktivnost je sestavljena iz hoje v naravnem okolju, vodene meditacije – vizualizacije, enostavnih dihalnih vaj in mehkega, počasnega, čuječega gibanja za boljšo gibljivost hrbtenice. Ker se aktivnost izvaja v parkih, gozdičkih in travnikih, smo deležni dobrobiti naravnega okolja. Cilj aktivnosti Dihamo z naravo je preventiva: izboljšanje zdravja in počutja, boljša gibljivost, vzdržljivost in boljše duševno zdravje. Več informacij na tel.: 064 267 269, e – pošta: majatvouk@t-2.net .	Vsak torek ob 17.30 uri (v primeru slabega vremena aktivnost odpade)	Ljubljana - Tivoli (zbor: na kotalkališču Tivoli)

Brezplačne vodene vadbe Pridi in furaj	V skate parku pod Fabianijevim mostom potekajo brezplačne vodene vadbe Pridi in furaj, namenjene predvsem tistim, ki želijo pridobiti osnovna znanja rolkanja, rolanja, kotalkanja in vožnje s skirojem. Ponedeljki, srede in petki so rezervirani za učenje rolkanja, torki za rolanje, četrtki pa za ljubitelje kotalkanja in skirojev.	Vsak dan v popoldanskih in večernih urah	Skate park pod Fabianijevim mostom
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako četrtek ob 18.00 uri	Otok športa Grajski grič
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak četrtek ob 18.00 uri	Trim otok Park slovenske reformacije
ČS ČRNUČE			
Pohod na Rašico	Zbrali se bomo starejši in mlajši Črnučani, pred novo osnovno šolo Maksa Pečarja (Park Herojev OŠ NH Maks Pečar, Črnuška 9) z namenom, da se podamo na pot proti Rašici in s tem spodbujamo hojo starejših in otrok. Na zaključni točki, Rašici, bodo sodelujoči obeležili spomin na prvo požgano vas na Slovenskem (20. 9. 1941) po okupaciji našega ozemlja v letu 1941 in na upor proti sovražnikom..Rašica je bila prva slovenska vas, ki jo je okupator uničil. Zbrane bo pozdravil tudi Rudi Vavpotič, predsednik ZZB za vrednote NOB s Črnuč, in podpredsednica ČS Črnuče Petra Culetto. Organizator: ZB za	Sobota, 16. 9. 2023, ob 7.30 uri registracija, 8.00 uri odhod pohodnikov na daljšo turo	Pred novo osnovno šolo Maksa Pečarja (Park Herojev OŠ NH Maks Pečar, Črnuška 9

	vrednote NOB Črnuče in ČS Črnuče. Več na: (01) 306 4872 in (01) 306 4874 ali mol.crnuce@ljubljana.si		
Dan Četrtni skupnosti Črnuče	V okviru prireditve bodo predstavljena društva (kulturna, športna in druga), ki delujejo na Četrtni skupnosti Črnuče, kot tudi pomembni lokalni gostinci in prodajalci, prikaz rokodelskih spretnosti, Šola zdravja, folklorne skupine, taborniki, gasilci in druga društva, ki se bodo na novo predstavili. Sodelovali bodo tudi otroci Osnovne šole Maksa Pečarja Črnuče. Nastopili bodo lokalni pevski zbori in ansambli. Organizator – KUD Svoboda, MKUD Ivan Car in Četrtna skupnost Črnuče. Kaj se bo dogajalo: ustvarjalne delavnice, predstavitev borilnih veščin, gasilske veščine, plesni in pevski nastopi, promoviranje zdravega življenja ter veliko drugih dejavnosti. Več na: (01) 306 4872 in (01) 306 4874 ali mol.crnuce@ljubljana.si	V četrtek 21. 9. 2023 od 15.30 do 19.00 ure	Kulturni dom Črnuče in Gasilski dom
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak torek ob 19.00 uri	Otok športa Črnuče (večnamensko igrišče OŠ Maksa Pečarja)
ČS DRAVLJE			
Vadba ABEO	ABEO vadba je namenjena rekreativcem, ki želijo ohranjati in razvijati pomembne gibalne kot tudi funkcionalne sposobnosti, mišično zmogljivost, gibljivost, koordinacijo, ravnotežje ter aerobno vzdržljivost. Vadba temelji na premagovanju lastne telesne teže ter s pomočjo rekvizitov. Vadba je zasnovana ciljno, smiselno ter pestro.	Ponedeljek, 18. 9. 2023 od 18.00 do 19.00 ure	Sedež ČS Dravlje, Draveljska 44 Velika dvorana

Predstavitvena vadba – mix ŠD PODUTIK	Vadba, ki vključuje elemente pilatesa, joge in visoko intenzivne vadbe, primerna za vse starosti in vsa stanja kondicijske pripravljenosti.	Torek, 19. 9. 2023 ob 17.30 uri	Sedež ČS Dravlje Draveljska 44 Mala dvorana
Žaba skače	Gibalna urica za predšolske otroke	Sreda, 20. 9. 2023 od 17.00 do 18.00 ure	Sedež ČS Dravlje, Draveljska 44 Velika dvorana
Vadba za otroke OŠ prva triada	Gibalne urice za otroke prve triade (1., 2., in 3. razred)	Sreda, 20. 9. 2023 od 18.00 do 19.00 ure	Sedež ČS Dravlje, Draveljska 44 Velika dvorana
Badminton	ŠD Dravlje organizira badminton. Za odrasle in mladino.	Četrtek, 21. 9. 2023 od 18.00 do 19.00 ure	Sedež ČS Dravlje, Draveljska 44 Velika dvorana
Pilates	Pilates je edinstven sistem vadbe, ki povezuje vaje za krepitev, gibljivost in vaje, kjer nam obremenitev predstavlja teža telesa, dolge ročice in sila gravitacije. Bistvo vadbe je torej v krepitvi mišic trupa (t.i. power housa), ohranitvi stabilnosti telesa medtem ko izvajamo različne vaje, mobilizaciji hrbtenice ter izboljšanju amplitude gibanja. Z gibanjem rok in nog povečujemo intenzivnost in zahtevnost.	Četrtek, 21. 9. 2023 od 19.00 do 20.00 ure	Sedež ČS Dravlje, Draveljska 44 Velika dvorana
Plesne vaje	Plesna skupina DU Dravlje je družba aktivnih in razigranih članov, ki radi plešejo in nastopajo ter se pri tem zelo zabavajo. Vabljeni, da se jim pridružite. Več informacij: mimica.herakovic@gmail.com	Vsak ponedeljek od 9.00 do 12.00 ure	Dom krajanov Dravlje, Draveljska 44, velika dvorana
Šola zdravja: skupina Ljubljana - Dravlje	Vabljeni na jutranjo telovadbo na prostem s 1000 gibi. Telovadba je namenjena vsem generacijam. V primeru slabega vremena je telovadba v telovadnici. Kontakt: ga. Angelca Škripec, 051 342 184.	Vsak delovni dan ob 8.00 uri	Pred Domom krajanov Dravlje, Draveljska 44

Plesne vaje za ljubitelje plesa	Plesne vaje vodi profesionalni plesni par. Vaje so namenjene ljubiteljem plesa v paru - dobrodošli ste vsi, tudi tisti brez plesnega partnerja. Informacije in prijave 031 360 340 (Maja) *članarina	Vsak torek od 12.00 do 16.00 ure, četrtek od 12.00 in 15.30 ure ter petek od 15.00 do 19.00 ure	Dom krajanov Dravlje, Draveljska 44, velika dvorana
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak torek ob 17. 00 uri	Otok športa Pečnikova (Brilejeva)
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako torek ob 20.00 uri	Otok športa Omersova
Brezplačni animacijski program TELOVADBA za starejše	Brezplačna strokovno vodena vadba v okviru DCA LJUBLJANA, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirane vadbe, ki vključuje strokovno zasnovane telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako sredo ob 10.30 uri	DCA Dravlje, Kunaverjeva 6-8
Krog boginj vrtnic	Vabljene vse ženske, ki se želijo sprostiti, napolniti z energijo, aktivirati, dobiti odgovore na svoja vprašanja in si podeliti izkušnje, predvsem pa družiti v krogu zaupanja. Kontakt: ga Stanka Mlakar, energijska terapevtka, 030 996 127.	Vsak petek od 17.00 do 19.00 ure	Dom krajanov Dravlje, Draveljska 44, mala dvorana
ČS GOLOVEC			
Povezujemo Štepanjsko naselje	Prireditvev namenjena vsem krajanom in krajankam ČS Golovec	Sobota, 9. 9. 2023 ob 15.00 uri	Ragbi igrišče

Turnir krajanov ČS Golovec v prstometu - posamezno	Turnir je namenjen krajanom ČS Golovec. Prijava do 25. 9. 2023 V slučaju slabega vremena bo turnir prestavljen	Sobota, 30. 9. 2023 ob 9.00 uri	Igrišče za Kulturnim domom Hrušica
Pohod na orle	Pohod je namenjen za druženje in klepet krajanov. Vsak udeleženec dobi ob prihodu na Orle brezalkoholno pijačo in čaj. Potrebna je primerna obleka in obutev. Pot je lahka in traja približno 1,5 ure	Sobota, 16. 9. 2023	Zbirno mesto pred Kulturnim domom Hrušica; Pot do šole 2A Čas prihoda pohodnikov od 8:30 do 9:00 ure. Odhod ob 9:00 uri
Dan odprtih vrat za mlade	Mladi zmaji Golovec odpira svoja vrata! Vabljeni mladi, da se sprehodite po na novo opremljenih prostorih, napišete in narišete svoja pričakovanja in vtise, odigrate igro namiznega nogometa, partijo kart ali pa se samo ustavite na limonadi in piškotih. Obisk je brezplačen. Več na: www.mladizmaji.si	Sreda, 20. 9. 2023, 14.00 do 19.00	ČMC Golovec Mladi zmaji, Pesarska cesta 14
Izmenjevalnica in delavnica nad uporabe // vezenje vzorčkov	Na jesenske dni se bomo pripravili z izmenjevalnico oblačil. Mladi iz Štepanjskega naselja in širše vabljeni, da prinesete stara oblačila, poiščete kaj novega in si osvežite svoj izdelek s funky vezenino! Obisk je brezplačen. Več na: www.mladizmaji.si	Četrtek, 21. 9. 2023 med 15.00 in 19.00 uro	ČMC Golovec Mladi zmaji, Pesarska cesta 14
Projekcija Mladinskega filma Umetnost izbire (projekcija in pogovor z ustvarjalci)	Mladinski film umetnost izbire je kratkometražni film, ki so ga v celoti ustvarili mladi maturantje zmaji in zmajevke. Film Umetnost izbire se preisprašuje o obstoju, existenci in o teži odločitev in kasnejše posledicah, ki so neizogibne z izbiro odločitve. Film navdušuje. Letos je gostoval na festivalu Transgeneracije v Cankarjevem domu. Lepo vabljeni na projekcijo filma, pogovor o filmu. Obisk je brezplačen. Več na: www.mladizmaji.si	Torek, 26. 9. 2023 ob 17.00 uri	ČMC Golovec Mladi zmaji, Pesarska cesta 14
Delavnica indijske glasbe	Glasbeno potovanje v Indijo, pod vodstvom francoskega profesionalnega glasbenika Jessea Coola, ki želi deliti svoje izkušnje in umetnost s čim večjim številom ljudi. Prek spontane izkušnje tradicionalne indijske glasbe boste začutili notranji mir, sproščenost in veselje. Delavnica je primerna za mlade, otroke in odrasle. Obisk je brezplačen. Več na: www.mladizmaji.si	Sreda, 27. 9. 2023 ob 17.00 uri	ČMC Golovec Mladi zmaji, Pesarska cesta 14

Možganski fitnes	Možganski fitnes je dinamičen program za mlade (14-29), ki preko dinamičnih aktivnosti podpira in odpira vprašanja o lastni produktivnosti, stanju srečne in zadovoljstva, spodbuja čustveni in inteligentni razvoj mladih in razvija pomembne kompetence, veščine in znanja, ki so pomembna za zdravo, praktično in agilno odzivanje na dogodke in situacije, ki jih mladi doživljajo. Obisk je brezplačen. Več na: www.mladizmaji.si Zavod Zvezde so blizu - projekt sofinancira MOL.	Četrtek, 28. 9. 2023 ob 16.00 uri	ČMC Golovec Mladi zmaji, Pesarska cesta 14
Šola zdravja – skupina Štepanjsko naselje	Vabljeni na jutranjo telovadbo na prostem s pričetkom ob 8.00 uri. Telovadba je namenjena vsem generacijam	Vsak delovni dan od ponedeljka do petka ob 8.00 uri	Športno igrišče med Parmsko ulico in trgovino Mercator
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak ponedeljek ob 18.00 uri	Otok športa Štepanjsko nabrežje
ČS JARŠE			
Šola zdravja – skupina Nove Jarše	Vabljeni na vadbo Dihamo z naravo. Vadba je del projekta, ki je humanitaren, medgeneracijski, brezplačen in traja približno eno uro. V primeru dežja vadba odpade. Za več informacij na telefon: 064/267 269.	Vsak ponedeljek ob 17.30 uri	Ob reki Savi pri piknik coni Jarše/Tomačevo
Šola zdravja – skupina Nove Jarše	Vabljeni na jutranjo telovadbo na prostem s 1000 gibi. Telovadba je namenjena vsem generacijam. V primeru dežja telovadba odpade. Za več informacij: ga. Olga Pušnik na telefon 040/299 048.	Vsak delovni dan od 7.30 do 8.00 ure	Športno igrišče Produkcijske šole, Jarška 44
Šola zdravja – skupina Šmartno	Vabljeni na jutranjo telovadbo na prostem s 1000 gibi. Telovadba je namenjena vsem generacijam. V primeru slabega vremena se telovadba izvede v pokritem delu igrišča. Za več informacij: ga. Zlata Zajec na telefon 031/465 521.	Vsak delovni dan od 7.30 do 8.00 ure	Nogometno igrišče Šmartno ob reki Savi

KO RK Nove Jarše	Krajevna organizacija Rdečega križa Nove Jarše organizira in vabi na brezplačne meritve krvnega tlaka, sladkorja in holesterola v krvi.	Vsak drugi ponedeljek v mesecu od 16.00 do 18.00 ure	Sedež ČS Jarše, Kvedrova 32
ČS MOSTE			
Športno popoldne	Vljudno vabimo občanke in občane, starejše in mlajše, da se nam pridružite na Športnem popoldnevu 2023, kjer boste spoznali pravila in osnove igranja PETANKE ter BALINANJA in se pomerili v igranju PRSTOMETA ter ŠTRBUNKA. Se vidimo!	Torek, 12. 9. 2023, od 17.00 do 19.00 ure	Balinišče BŠD Fužine, Brodarjev trg 10
Moste open	Dragi prijatelji Most, leto je okoli in vabimo na že "tradicionalni" družabni dogodek Moste Open. Celodnevni družabni dogodek s prepletom kulture, športa, glasbe in hrane za lokalno skupnost in radovedneže, željnih druženja, novih idej in dobre zabave. Več informacij: Mladinska postaja Moste	Sobota, 16. 9. 2023 od 14.00 do 21.00 ure	Na parkirišču pred Centrom kulture Španski borci in delno v parku čez Zaloško cesto.
Fužinetlon	Vabimo vas, da se nam pridružite na jesenski športno-rekreativno-zabavno obarvani prireditvi FUŽINETLON 2023. Več informacij: drustvospm@gmail.com	Četrtek, 21. 9. 2023 od 15.00 do 18.00 ure	Zelenica pred Preglovim trgom 15, 1000 Ljubljana
Sprehod za spomin	21. september je leta 1994 na pobudo Alzheimer's Disease International (ADI) postal svetovni dan Alzheimerjeve bolezni. Takrat je ADI tudi prvič organizirala Memory walk. V DSO Fužine Sprehod za spomin poteka tradicionalno vsako leto od leta 2012 dalje. Vsako leto se dogodku priključi večje število udeležencev, tako svojcev naših stanovalcev, članov našega Centra aktivnosti Fužine kot tudi prostovoljcev – učencev Srednje zdravstvene šole in učencev obeh osnovnih šol na Fužinah. Vabljeni.	Četrtek, 21. 9. 2023 Ob 16.00 uri	DSO Fužine
Ljubljana kot vzdolžni park: s kolesom od Fužin do Špice	Vabimo na voden ogled S KOLESOM OD FUŽIN DO ŠPICE. Prijave: izobrazevanje@mao.si	Sreda, 20. 9. 2023 ob 17.00 uri	Zbirno mesto: dvorišče Muzeja za arhitekturo in oblikovanje

Sprehod od gradu do gradu	Četrtna skupnost Moste, v sodelovanju s Šolo zdravja – skupina Kodeljevo, DU Fužine, DU Moste in Muzejem za arhitekturo in oblikovanje, v sklopu Evropskega tedna mobilnosti, SPREHOD OD GRADU FUŽINE DO GRADU KODELJEVO Zbirno mesto: dvorišče Muzeja za arhitekturo in oblikovanje	Petek, 22. 9. 2023 ob 7.30 uri	Zbirno mesto: dvorišče Muzeja za arhitekturo in oblikovanje
Dan brez avtomobila	Pestro dogajanje skozi dan na zaprti površini - celoten dan delavnice in dejavnosti osnovnih šol, vrtcev, društev, zavodov in ustanov.	Petek, 22. 9. 2023 od 7.30 ure dalje	Na zaprti intervencijski poti od Brodarjevega trga do Rusjanovega trga (Nove Fužine)
Dan brez avtomobila - MAO	S kolesom ali peš v muzej za arhitekturo in oblikovanje 10.00 -18.00 Prost vstop v muzej ob 17.00 Ustvarjalna delavnica moje fužine brez avtomobila ob 17.00 Vodstvo po razstavi Zakaj je vaza podobna hiši?	22. 9. 2023 Do 10.00 ure dalje	Muzej za arhitekturo in oblikovanje – MAO, Rusjanov trg 7
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak torek ob 9.00 uri	Otok športa Fužine Rusjanov trg
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak torek ob 19.00 uri	Otok športa Kodeljevo (pri atletskem stadionu Slovan)

Šola zdravja: skupina Kodeljevo	Vabljeni na jutranjo telovadbo na prostem s 1000 gibi. Telovadba je namenjena vsem generacijam. V primeru slabega vremena se umaknemo pod bližnji nadstrešek. Kontakt: ga. Marina, 031 284 120.	Vsak dan ob 7.30 uri	Na zelenem trikotniku med tekaško progo in Dvorano Slovan
Šola zdravja: skupina Nove Fužine	Vabljeni na jutranjo telovadbo na prostem s 1000 gibi. Telovadba je namenjena vsem generacijam in je brezplačna. V primeru slabega vremena telovadba odpade.	Vsak dan ob 7.30 uri	Športne površine Rusjanov trg – igrišča v bližini Koloparka
ČS POLJE			
Planinski izlet	Adam in Eva (2.019 m), bohinjske gore, dodatne informacije in prijave na 041 399 011, tomaz.strazar@gmail.com.	Sobota, 9. 9. 2023 ob 5.00 uri	Zbor pri pošti v Polju, Zadobrovska 14
Planinski izlet	Pečovnik (1.640 m), Karavanke, dodatne informacije in prijave na 041 399 011, tomaz.strazar@gmail.com.	Sobota, 23. 9. 2023 ob 7.00	Zbor pri pošti v Polju, Zadobrovska 14
SEMINAR - Meditacija. Glasbena terapija. Indijska tradicionalna glasba - francoski glasbenik Jesse Cool	Pridružite se nam na duhovnem potovanju, na katerem boste lahko spoznali svoje subtilno telo in odkrili spontan način meditacije. Ta izhaja iz več tisočletne duhovne tradicije Indije in jo je po celem svetu delila nominiranka Nobelove nagrade za mir in prejemnica mnogih prestižnih priznanj, Shri Mataji Nirmala Devi. Seznanili se boste s povezanostjo glasbe s človeškim subtilnem telesom in izkusili kako nam le ta lahko pomaga vstopiti v stanje brez misli. Celoten seminar bo prepleten z indijsko tradicionalno glasbo, prek katere bomo lahko začutili notranji mir in veselje. Glasbo bo izvajal francoski glasbenik Jesse Cool, ki se z indijsko tradicionalno glasbo ukvarja že mnogo let, predvsem v povezavi z glasbeno terapijo in meditacijo Sahadž. Vstop prost!	Sobota, 30. 9. 2023 od 14.00 do 18.00 ure	Center Zalog, Zaloška 267, dvorana za prireditve
Večer meditacije, indijske tradicionalne glasbe in plesa -	Ob 19. uri bo kulturni program s predstavitevjo meditacije Sahadž, z glasbeno terapijo, indijsko tradicionalno glasbo in plesom. Glasbeno terapijo in indijsko tradicionalno glasbo bo izvajal francoski glasbenik Jesse Cool. Drarya Laxmi, plesalka in učiteljica klasičnega indijskega plesa pa nam bo zaplesala enega	Sobota, 30. 9. 2023 ob 19.00 uri	Center Zalog, Zaloška 267, dvorana za prireditve

francoski glasbenik jesse cool	najstarejših in najbogatejših klasičnih plesov Indije, Bharat Natyam. VSTOP PROST!		
Pilates za starejše	DCA za starejše Zalog vabi na vadbo pilatesa. Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: 082 055 177 ali 051 664 941 oz. e-mail: zalog@dca-ljubljana.org	Vsak ponedeljek ob 9.30 uri	Dnevni center aktivnosti za starejše, Center Zalog, Zaloška 267, večnamenska dvorana
Fit senior vadba za starejše	DCA za starejše Zalog vabi na lažjo vadbo, ki poteka na stolu. Posebni poudarek pa je na vajah, ki preprečujejo napredovanje starostno pogojenih zdravstvenih težav. Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: 082 055 177 ali 051 664 941 oz. e-mail: zalog@dca-ljubljana.org	Vsak četrtek ob 11.00 uri	Dnevni center aktivnosti za starejše, Center Zalog, Zaloška 267, večnamenska dvorana
Joga za starejše	DCA za starejše Zalog vabi na vadbo joge. Primerna je za starejše, vključuje počasne gibalne vaje, dihalne vaje in sproščanje. Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: 082 055 177 ali 051 664 941 oz. e-mail: zalog@dca-ljubljana.org	Vsak torek ob 9.30 uri in vsak petek ob 9.10 uri	Dnevni center aktivnosti za starejše, Center Zalog, Zaloška 267, večnamenska dvorana
Chi Gong za starejše	DCA za starejše Zalog vabi na vadbe CHI GONG. Je starodavna kitajska zdravilna tehnika, sestavljena iz počasnih gibov. Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: 082 055 177 ali 051 664 941 oz. e-mail: zalog@dca-ljubljana.org	Vsako sredo ob 8.00 uri	Dnevni center aktivnosti za starejše, Center Zalog, Zaloška 267, večnamenska dvorana
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako sredo ob 20.00 uri	Večgeneracijsko igrišče Kašelj (na Klemenovi ulici)

Brezplačni animacijski program TELOVADBA za starejše	Brezplačna strokovno vodena vadba v okviru DCA LJUBLJANA, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirane vadbe, ki vključuje strokovno zasnovane telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak torek ob 11.00 uri	DCA Zalog, Zaloška 267
Angleščina in italijanščina za starejše	DCA za starejše Zalog vabi na začetne in nadaljevalne tečaje angleškega in italijanskega jezika. Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: 082 055 177 ali 051 664 941 oz. e-mail: zalog@dca-ljubljana.org	Za termine pokličite	Dnevni center aktivnosti za starejše, Center Zalog, Zaloška 267, večnamenska dvorana
Druženje za mlade z JZ Mladi zmaji	Ekipo mobilnega mladinskega centra Ljuba in Drago vabi mlade na druženje in prostočasne aktivnosti.	Vsak petek: od 15.00 do 18.00 ure	Parkirišče pred knjižnico Polje ali igrišče pri OŠ Polje
Dihamo z naravo	Pridružite se društvu Šola zdravja na telovadbi na prostem. V primeru slabega vremena vadba žal odpade.	Vsaka sreda ob 17:30, začnemo 6.9. (potekalo bo v septembru in oktobru).	V Zajčji dobravi pri fitnessu na prostem
ČS POSAVJE			
Slavnostna prireditev ob prazniku ČS Posavje	Vabljeni na tradicionalno proslavo ob prazniku ČS Posavje, obletnici prvega oboroženega upora na Ljubljanskem Posavju	Četrtek, 7. 9. 2023 ob 17.00 uri	Spominski park 7. septembra
Dan sosedov ČS Posavje	Prireditev in druženje za Dan sosedov ČS Posavje bo potekalo od 14.00 ure dalje.	Sobota, 9. 9. 2023 od 14.00 naprej	v Centralnem parku soseske Ruski car
Čez cesto na Jež'co, v Savlje in Kleče – s kolesi po Poti dobrot.	Evropski teden mobilnost: Izlet s kolesi do kmetij v Savljah, Klečah in na Ježici, ki sodelujejo pri projektu Poti dobrot. Letos se bomo odpravili tudi do kmetij, ki ponujajo svoje pridelke, v Stožicah.	Sobota, 16. 9. 2023 ob 10.00 uri	izpred OŠ Danile Kumar, Gogalova ulica 15
Vrtnica, društvo ljubiteljev plesa in druženja	Solo skupinski plesi pod vodstvom članice. Utrjevanje in preplesavanje skupinskih plesov, po želji pa tudi ples v parih.	Vsako sredo od 20.00 do 22.00 ure vsak petek, od 19.00 do 22.00 ure	Sedež ČS Posavje, Bratovševa ploščad 30, dvorana

Čaj ob petih - Predstavitev tedenskih druženj	V okviru Festivala za 3. življenjsko obdobje bomo v obliki sproščujočega pogovora izvedli predstavitev tedenskih druženj Čaj ob petih. Udeleženci bodo lahko predlagali tudi morebitno novo aktivnost, poklepetali z ostalimi krajani, spili čaj ali kavo...	Četrtek 28. 9. 2023 ob 17.00 uri	Sedež ČS Posavje, Bratovševa ploščad 30, Kabinet 2
Klekljanje – Predstavitev dejavnosti	Klekljanje – V okviru Festivala za 3. življenjsko obdobje bomo izvedli predstavitev in prikaz klekljanja, udeleženci bodo imeli možnost, da sami poskusijo klekljat.	Četrtek 28. 9. 2023 ob 17.00 uri	Sedež ČS Posavje, Bratovševa ploščad 30, Kabinet 2
Risarsko izražanje – Predstavitev dejavnosti	Risarsko izražanje – V okviru Festivala za 3. življenjsko obdobje bomo izvedli predstavitev in prikaz dejavnosti Risarsko izražanje, udeleženci bodo lahko tudi kaj narisali.	Četrtek 28.9.2023 ob 17.00 uri	Sedež ČS Posavje, Bratovševa ploščad 30, Kabinet
Druženje za mlade z JZ Mladi zmaji	JZ Mladi zmaji vabijo mlade na druženje in prostočasne aktivnosti.	Vsaka sreda od 17.00 do 19.00 ure	Igrišče pred Forco za Bratovševo ploščadjo ali kletni prostor Bratovševa ploščad 30, sedež ČS Posavje
ČS ROŽNIK			
7. športne igre ČS Rožnik	Udeleženci se boste lahko preizkusite v malem nogometu 4 + 1, ulični košarki, odbojki na mivki, balinanju (BK Brdo) in v teniških dvojicah (ŠD Trnovo). Vabljeni vsi, ki bi si sobotno popoldne radi športno popestrili. Sledi živa glasba na gasilski veselici. Poskrbljeno bo tudi za najmlajše, saj bomo zanje pripravili številne športne poligone in aktivnosti, prav tako nas bo obiskala Mini Planica, kjer se bodo lahko preizkusili v smučarskih skokih	Sobota, 2. 9. 2023 ob 11.00 uri	Zunanje igrišče Osnovne Šole Vič, Abramova ulica 26
ETM 2023 v ČS Rožnik	Tečaj rolanja za osnovnošolce in mladino. Skupina šteje 6 oseb. Možna je tudi izposoja rolerjev in zaščitne opreme v času celotnega tečaja, ki znaša *10€.	18., 19. in 20. 9. od 16.00 do 18.00 ure	Igrišče Osnovne šole Vič, Abramova ulica 26
	Vrtci Vhovci bodo v vseh enotah v sklopu Evropskega tedna mobilnosti pripravili različne vsebine o varnosti v prometu.	16. 9. do 23. 9. 2023	Vse enote vrtca Vič

	Športna prireditev »Skok na Rožnik« S tekom na Rožnik, ki se bo začel in končal v Rožni dolini, vodil pa vas bo prek najvišje (naravne) točke v centru prestolnice, želimo sodelujočim tekačicam in tekačem pokazati, da je možno tudi sredi Ljubljane teči po gozdu, med vrtovi in zelenicami.	Nedelja, 17. 9. 2023 ob 10.00 uri	Zbirno mesto ob 10.00 pred Biotehnično fakulteto, Jamnikarje ulica 101
Srečanje društva Al-Anon za samopomoč družin alkoholikov	Vas skrbi, ker nekdo v vaši bližini preveč pije? Družinske skupine Al-Anon lahko pomagajo vsem, ki so prizadeti zaradi prekomernega pitja družinskega člana ali prijatelja. Informacije na tel.: 041 494 767 in 041 389 129.	Vsak ponedeljek, ob 10.00 uri vsak petek ob 19.00 uri in vsako nedeljo ob 18.30 uri	Brdnikova ulica 14, sejna soba
Pogovorna skupina "Rožnik" - Medgeneracijsko društvo Tromostovje	Namen srečanj je oblikovanje trajne skupinice novih prijateljic in prijateljev, starih nad 65 let za pogovore o različnih temah in drugih aktivnostih (urjenje spomina, petja, gibanja,...). Informacije na tel. št.: 031 670 337 (ga. Anja)	Vsak ponedeljek ob 15.00 uri	Sedež ČS Rožnik, Viška cesta 38, sejna soba
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak petek ob 19.00 uri	Otok športa Nanoška
ČS RUDNIK			
Enduro Golovec trails	Športno društvo Golovec trails vabi na prireditev gorsko kolesarsko tekmovanje v disciplini enduro. Prireditev bo potekala na pobočju Golovca nad Hudourniško potjo in na naslovu Dolenjska cesta 242c v Ljubljani. Več na info@golovctrails.com	17. 9. 2023 od 8.00 do 19.30 ure	Na pobočju Golovca nad Hudourniško potjo in Dolenjska cesta 242c

Dan ČS Rudnik	Četrtna skupnost Rudnik vabi na prireditev Dan četrtni skupnosti Rudnik z Oskarjevim pohodom čez Golovec in zaključil z družabnim dogodkom pred dvorano Krim, kjer bo druženje z društvi. Več informacij sledi na spletni strani spletni strani Rudniška četrtinka: Rudniška četrtinka - NOVICE IZ ČS RUDNIK (rudniskacetrtinka.si)	Sobota, 23. 9. 2023 od 10.00 do 17.00 ure	Pred dvorano Krim, Ob Dolenjski železnici 50
Golovška klasika	Gorsko kolesarska tura po Golovec trails in brezplačni pregled in osnovni servis koles.	Četrtek, 21. 9. 2023 od 17.00 do 19.30 ure	Pred hotelom Urban Ring Ljubljana, Dolenjska cesta 242c
Sprehod po barjanskem travniku	Turistično društvo Barje bo izvedlo sprehod po mokrotnem barjanskem travniku ob Gozdnem robu in predstavitev posebnosti rastlinstva in živalstva na njem.	Četrtek, 21. 9. 2023 ob 11.00 uri	Pri Kozlarjevi gošči na Barju
Kolesarski izlet	DCA Rudnik bo izvedel organiziran kolesarski izlet OD DCA DO DCA, katerega namen je spoznati vse enote Dnevnih centrov aktivnosti za starejše Ljubljana, srečati naše člane in preživeti čudovit aktiven dan.	Četrtek, 21.9.2023 ob 8.30 uri	pred DCA Rudnik, Pot k ribniku 3a, Ljubljana
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak četrtek ob 18.00 uri	Otok športa Jurčkova

Telovadba na prostem	V vsakem vremenu in vsak dan. Po telovadbi se družijo in si pomagajo v težavah. Njihovi člani so vseh starosti in obeh spolov. Med njimi je tudi več zakoncev. Skupino sestavljajo mladi, starejši, bolehní in invalidni. Njihov moto je: vsak trenutek je lahko nov začetek. Vabljeni vsi, ki si želijo zdravo življenje in dobro družbo.	Vsak dan ob 7.30 uri	Igrišče Kajak Kanu klub Ljubljana, Livada 31
Brezplačni animacijski program TELOVADBA za starejše	Brezplačna strokovno vodena vadba v okviru DCA LJUBLJANA, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirane vadbe, ki vključuje strokovno zasnovane telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako sredo ob 8.00 uri	DCA Rudnik, Pot k ribniku 3A
Z vodnikom po najboljših poteh (golovška klasika)	Zabavne vodene ture po nekaterih manj in bolj znanih poteh Golovca. Namenjene druženju in rekreaciji. Obvezne predhodne izkušnje z vožnjo po trailih najmanj modre-rdeče težavnosti (oz. obisk uvodnega tečaja). Čas izvedbe je 2-3 ure. Število mest je omejeno. Udeležba je brezplačna. Več na info@golovctrails.com	Četrtek, 7. 9. 2023 Četrtek, 21. 9. 2023 Četrtek 28. 9. 2023 od 17.00 do 19.00 ure	Zbor pri restavraciji Cmokač, Dolenjska cesta 242c
PMS »Punce mal shredamo« Vodena tura za ženske	Ture izvedene od punc za punce in namenjene tistim, ki bi rade spoznavale nove veščine in poti po Golovcu v ženski družbi. Število mest je omejeno. Udeležba je brezplačna. Več na info@golovctrails.com	Torek, 5. 9. 2023 Torek, 12. 9. 2023 Torek 19. 9. 2023 Torek, 26. 9. 2023 od 17.00 do 19.00 ure	Zbor pri restavraciji Cmokač, Dolenjska cesta 242c

Lahka tura	Tura po lažjih poteh Golovca za starejše in družine. Udeležba je brezplačna. Več na info@golovctrails.com	Sobota, 23. 9. 2023 od 10.00 do 12.00 ure	Zbor pri restavraciji Cmokač, Dolenjska cesta 242c
E-ture	E-ture so nove vodene ture namenjene vsem z električnimi gorskimi kolesi. Tudi tu so obvezne izkušnje z vožnjo po poteh/trailih najmanj modre-rdeče težavnosti (oz. obisk uvodnega tečaja). Udeležba na vseh tečajih in vodenih turah je brezplačna. Število mest je omejeno Več na info@golovctrails.com	Petek, 29. 9. 2023 od 17.00 do 19.00 ure	Zbor pri restavraciji Cmokač (Dolenjska cesta 242c).
ČS SOSTRO			
Mobilni mladinski center Ljuba in Drago v Sostrem	JZ Mladi zmaji vabijo mlade na druženje in prostočasne aktivnosti. Več na: evelin.radulovic@mladizmaji.si ali +386 051 625 278.	Vsako sredo od 17.00 do 20.00 ure	Pred Osnovno šolo Sostro, Cesta II. grupe odredov 47
Brezplačna športna vadba »1000 gibov«	Brezplačna pol urna jutranja vadba.	Vsak ponedeljek, sredo in petek ob 7.30 uri	Igrišče Osnovne šole Sostro, Cesta II. grupe odredov 47
ČS ŠIŠKA			
Pop up v Šiški	V četrtnem mladinskem centru Šiška je v času počitnic mnogo brezplačnih aktivnosti. Radi igramo na inštrumente, se posladkamo s sladoledom, osvežimo z ledenim čajem, ustvarjamo filme, se igramo vseh vrst družabnih iger, ustvarjamo z barvami, organiziramo turnirje ročnega nogometa, pink-ponka, frizbija, baseballa ali pa le počitniško lenarimo. Aktivnosti so namenjeni mladim	Od ponedeljka do petka med 14.00 in 19.00 uro	ČMC Šiška Mladi zmaji, Tugomerjeva 2

	starim med 14 in 29 let. Lepo vabljen_a. Se te že veselimo spoznati. Udeležba je brezplačna. Več: www.mladizmaji.si		
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak ponedeljek ob 20.00 uri	Otok športa ulica Martina Krpana
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsako sredo ob 18.00 uri	Otok športa pri Koseškem bajerju
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak četrtek ob 19.00 uri	Otok športa Šiška – Trikotnik (Ob kamniški progi)
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak petek ob 18.00 uri	Otok športa Tivoli (pri Fitnes centru in kopališču)

ČS ŠENTVID			
Jesensko srečanje ČS Šentvid	Predstavitve društev, šol, nekaterih mestnih javnih služb ter drugih nevladnih organizacij, ki delujejo na področju ČS Šentvid	Sobota, 9. 9. 2023 med 11.00 in 14.00 uro	Rugby igrišče Oval v Guncljah
Prireditve v okviru ETM 2023	Kolesarski izlet in pohod v okviru Evropskega tedna mobilnosti. Primeren za vse starosti.	Sobota, 16. 9. 2023 ob 11. uri	Balinišče v ulici Pod daljnovodom – nasproti nekdanje trgovine Špica
Mobilni mladinski center Ljuba in Drago v Šentvidu	JZ Mladi zmaji vabijo mlade na druženje in prostočasne aktivnosti.	Vsak torek med 17.00 in 20.00 uro	Park pred OŠ / Gimnazijo Šentvid
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.	Vsak torek ob 18.00 uri	Otok športa Brod
ČS ŠMARNA GORA			
ETM 2023 v ČS Šmarna gora	Otroci OŠ Šmartno pod Šmarno goro bodo seznanjeni z napotki, kako pravilno in varno prečkati prehod za pešce, o varni hoji po pločnikih in z napotki, kako varno voziti po cestišču, kjer ni zarisane kolesarske steze.	Četrtek, 21. 9. 2023 ob 10.00 uri	Cesta v Gameljne

Rogov program za začetnike, gremo na cestno kolo	Popolni začetniki lahko preizkusijo specialko (cestno kolo) in se v varnih pogojih naučijo prvih kilometrov. Prijave in dodatne informacije: info@kdrog.si	Ob ponedeljkih, torkih in četrtek ob 17.00 zmerna skupina (gentleman ride) Ob ponedeljkih in četrtek ob 19.00 vadba za začetnike Sreda ob 17.00 hitra skupina Ob nedelja ob 9.00 zmerna skupina- daljši počasen trening	Zbirno mesto Glavno parkirišče za Šmarno goro Vadba: Policijski poligon v Tacnu
ČS TRNOVO			
Plečnikovih dnevi v Trnovem pod pokroviteljstvom ČS Trnovo	Znameniti Trnovčani: Vladimir Kavčič Trnovski Zven multivizija s sočasnim koncertom avtorske jazzovske glasbe Vstop na dogodke je prost. Prostovoljni prispevki so zaželeni! Več na: https://dfg.trnovo.info/	Četrtek, 21. 9. 2023 ob 20.00 uri Četrtek, 28. 9.2023 ob 20.00 uri	Dogodki se bodo odvijali: na Kolezijski 1 V prostorih Finžgarjeve galerije ali pod paviljonom Agape
»Ljudska pesem in Fantje na vasi«	ČS Trnovo in DU Trnovo pripravljata prireditev v počastitev skupine Fantje na vasi, katere jedro so bili bratje družine Lumbar, ki so od 30. let dalje prejšnjega stoletja delovali tudi v Trnovem. So ljudski pevci, ki so v živo prepevali tudi na takrat ustanovljeni radijski postaji. Nastopili bodo	Sreda, 13. 9. 2023 ob 16.00 uri	Na vrtu cerkve sv. Janeza Krstnika v Trnovem

	člani glasbene šole Vič Rudnik, pevci DU Trnovo in DU Krim Rudnik ter pesnica Nada Mihelčič.		
Kolesarski izlet po Ljubljanskem barju	Kolesarski svet v sodelovanju s ČS Trnovo organizira brezplačni voden kolesarski izlet. Prijave so že odprte, obvezne in jih sprejemamo do petka 15. 9. 2023 na naslovu: https://kolesarski-svet.si/sl/izleti/kolesarski-izlet-po-ljubljanskem-barju/ . Dodatne informacije info@kolesarski-svet.si	Sobota, 16. 9. 2023 ob 8.45 uri	Pred Trnovsko cerkvijo
Promocija gibanja za otroke	V tednu mobilnosti se bo za otroke Trnovskih vrtcev organiziralo dvourno gibalno zabavo. Cilj omenjene akcije bo promocija gibanja kot aktivno preživljanje prostega časa z uličnimi igrami in aktivnostmi. Ulične igre kot so ristanc, gumitwist, kradenje zemlje, ki so med mladimi precej nepoznane, bodo predstavljene vrtčevski populaciji. Poleg gibanja bo poudarek tudi na zdravi mobilnosti, kot načinu spodbujanja hoje in kolesarjenja, kar kot cilj zajema tudi vseevropska akcija Teden mobilnosti.	Petek, 22. 9. 2023 od 10.00 do 12.00 ure	Eipprova ulica
Kolesarski izlet po Plečnikovi Ljubljani	Četrtna skupnost Trnovo in Kolesarski Svet organizirata brezplačni kolesarski izlet ob dnevih Četrtna Skupnosti Trnovo. Prijave sprejemamo do petka 29.9.2023 do zapolnitve mest na: https://kolesarski-svet.si/sl/izleti/kolesarjenje-po-plecnikovi-ljubljani/ Dodatne informacije info@kolesarski-svet.si	Sobota, 30. 9. 2023 ob 10.00 uri	Križišče Tržnice in Zmajskega mostu
ČS VIČ			
Metalwitch	ČS Vič vabi na 15. Metalwitch koncert. Letos nastopajo: •necrotik, •sovrage, •spirits of stygia, •Ok!s fruit loopsmoonlight haze Vstop prost, vljudno vabljeni.	Sobota, 9. 9. 2023 med 17.00 in 24.00 uro	ploščadi PGD Kozarje, Cesta na ključ 56

Viški dan sosedov	<p>ČS Vič vabi na tradicionalno prireditev Viški dan sosedov</p> <p>Organizirali bomo rekreativno tekmovanje v balinanju in malem nogometu. Prijave za tekmovanje sprejemamo na sedežu Četrtna skupnosti Vič, Tbilisijska 22/a, na e-naslov: mol.vic@ljubljana.si ali po telefonu 01/2563-729. Do zapolnitve prostih mest (prvih osem ekip) bodo prijave možne tudi na sami prireditvi do pričetka tekmovanja. S tekmovanji bomo pričeli ob 16.30 uri. Vabim vas, da se nam pridružite, saj bomo poleg športa poskrbeli tudi za hrano in pijačo. V primeru dežja bo prireditev prestavljena za en teden.</p>	22. 9. 2023 ob 16.00 uri	v Parku Vič, Športni park Svoboda, Gerbičeva ulici 61
Brezplačni animacijski program TELOVADBA	<p>Brezplačna strokovno vodena vadba na prostem, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirano ukvarjati s športom, a jim ne ustreza vadba v vadbenih centrih in športnih dvoranah. Program TELOVADBA vključuje strokovno zasnovane stopnjevane krepilne telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.</p>	Vsak petek ob 8.00 uri	Otok športa ob Gimnastičnem centru Ljubljana
Brezplačni animacijski program TELOVADBA za starejše	<p>Brezplačna strokovno vodena vadba v okviru DCA LJUBLJANA, ki je namenjena vsem, ki si želijo organizirane vadbe, ki vključuje strokovno zasnovane telovadne vaje, ki jih za vadečega izbere vaditelj programa glede na njegovo telesno pripravljenost.</p>	Vsak torek ob 9.00 uri	DCA Vič, Tržaška 37